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депутата Хмельницької міської ради 8 скликання Василишина Олександра 

Петровича за 2024 рік 

 

 Вся моя діяльність, як депутата Хмельницької міської ради, спрямована в 

першу чергу на підтримку Сил оборони України, допомозі жителям нашої 

територіальної громади, вимушеним переселенцям, забезпеченню діяльності 

всіх державних і місцевих інституцій, які знаходяться і здійснюють свою 

діяльність на території Хмельницької об’єднаної територіальної громади. А це і 

функціонування закладів освіти, охорони здоров’я, транспортної сфери, 

комунальних підприємств (всі види житлово – комунальних послуг), створення 

умов для роботи підприємств, ведення приватного бізнесу, наповнення бюджетів 

різного рівня- державного та місцевого. 

Особисто взяв участь у засіданні комісії з питань планування, планування, 

фінансів та децентралізації та 11 пленарних засіданнях сесій міської ради. 

З актуальних підсумків спільної роботи всіх депутатів Хмельницької міської 

ради, виконавчого комітету, потрібно відмітити, що Хмельницька міська рада, в 

порівнянні з іншими аналогічними радами України, виходячи із співвідношення 

кількості населення до розмірів місцевих бюджетів, найбільше із всіх рад 

виділила і продовжує виділяти кошти на підтримку та потреби військових частин 

ЗСУ, прикордонної служби, СБУ, національної гвардії. Тільки за 2024 рік, згідно 

прийнятої програми підтримки Сил Оборони , виділено із місцевого бюджету 

487 млн .грн. Зокрема, на закупівлю БПЛА, дрони, їх складові, ремонт техніки, 

придбання засобів зв’язку, систем РЕБ, генераторів, ремонт казарм, закупівля 



військового спорядження, тощо. Велика робота проводиться Хмельницькою 

міською радою в соціальній сфері з підтримки і допомоги сім’ям загиблих, 

поранених, зниклих безвісти, вимушених переселенців. Створюються центри 

реабілітації наших військових і членів їх родин. 

Особисто я за власні кошти в 2024 році допоміг придбати для військових два 

автомобіля, автозапчастини для них, кілька систем зв’язку РЕБІВ, медичних 

засобів, ліків, індивідуальне спорядження, організував ремонт приміщень 

навчальних класів, закупив матеріали для плетіння маскувальних сіток. Приймав 

участь в благодійних акціях в придбанні подарунків для дітей загиблих і 

поранених. Протягом 2024 року здійснював особисті прийоми громадян, 

виїжджав на зустрічі з громадянами. На розгляд міського голови, відповідних 

служб подав 12 звернень. Це стосувалося розгляду поточних питань, 

загальнодержавних, місцевих, особистих громадян, захисту прав підприємців. 

 

 


